

НОВОСТЬ
12.10.2017

ЛУКОЙЛ-КОМИ ЗАВЕРШЕНА ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА РЕКУЛЬТИВАЦИИ
ЗЕМЕЛЬ

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» выполнило целевую программу на 2015-2017 годы по восстановлению почвенного покрова всех ранее загрязненных и нарушенных площадей, доставшихся предприятию от прошлых недропользователей.

Только в 2017 году проведена рекультивация 51,2 гектара таких земель. Всего с 2000 по 2017 годы «ЛУКОЙЛ-Коми» было восстановлено свыше 1300 гектаров земель.

«Теперь все усилия будут сосредоточены на оперативной утилизации отходов, образующихся на производстве в текущем режиме: в частности, при очистке оборудования и резервуаров, ремонтах трубопроводов. В ближайшее время в Усинском и Сосногорском районах будут введены в эксплуатацию две высокотехнологичные установки по утилизации шламов. Это позволит ликвидировать отходы добычи и переработки нефти без влияния на окружающую среду», - отметил Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александр Лейфрид.